Mowa eivat n eéiowon Aééswv yla
v avtidpaon o€ pia KUYEAN
Kauoiupou vépoyovou,

Q1

KatdAoyog 3 mAeoveKTOTA TWV
KU EAWV KAUGLHOU o€ cUYKPLON HE
enavodopti{opeveg KUPEAEG Kot
MITaToLPLEG.
Q2

Tt eibouc evépyela aneAeudepwvetal
aro ta KUWYEAES kavaiuou vdpoyovou;

Q3

KataAoyoc¢ 2 mAsovektiuara
enavaEoptTi{OUeVwV KUY EAWV Kal
UITATAPLWVY O CUYKPLON UE TA OTOLXEia

Kauoiuou.
Q4

Mowa eivat n toopponnuévn e§icwon
ocuuBoAwv yia tnv avtibpaon oc pia
KUYEAn kauaoiuou;

Q5

Mowa sivat ta 3 nAsovekTnuata kot ta 3
UELOVEKTHUATA TWV QLUTOKIVATWYV
KuPeAwv Kavoiuou udpoyovou;

Q6

Fpate TG MLOEC EELOWOTELG YLAL TLG
avtidpaoelg NAektpodiwv otn KUPEAN
Kawoipou vdpoyovou?
Q7

AéloAoynote tic Suvaueis Kat tig
aduvauiec twv KUPEAWV Kauoiuou
Q8

E BNP PARIBAS

ARVAL

BNP PARIBAS GROUP

Hydrogen




1. Ta kaUaya pmopoUv va xphaylomotnBouv auvexwe He
TapoxN Kauailou, evw ot emavapopTI{OUEVES UTrataplec
e€avtdouvtat kat xpewadovtat Xpovo y va
ETAVAPOPTIITOUV

2. To vepd elvat To Hévo ooV amo o KUYEAN
Kaualuou, evi ta emavawopT{opeva KUTTapa &lvat
dUakoAo va amoppupBouv

3. Ta kuyéAeg Kaualuou udpoydvou dev maipvouv
AlyOTEPO ATTOTEAEUATIKA 000 TIEPLOTOTEPO TPEXOUV, OE
avtiBean pe t¢ emavapopT{opeves umataplecA2

Yépoyovo + Oéuyovo -> Nepo

Al

1. Aev amattouvral emikivouva KAUOLUO UE
EMAVAPOPTI{OUEVEC Urtatapleg, EVw To uSPOoyovo eival
EKPNKTIKO aEPLO KaL eivat SUOKoAo va artodnkeuTel ue
aopdiela
2. OL emMavapopTI{OUEVEG UTTATAPLEC TTAPLYyOUV
UEYaAUTEPN Slaopd SuvauLkoU arto ULa KUWEAN
kawwaiuou vdpoyovou

A4

HAektpwkn evépyela
(+ Bcpuwsri)

A3

MAeovekTApaTA:
1. To vep0 elval N LOVN EKTIOUTN
2. KaAo6 ebpog
3. [pryopog avedodLaopuog

Melovektnpata:
1. A&ileL v KATOLOKEUAOETE KOL VOL XTLOETE UTTOSOUEG
2. H mapaywyr udpoyovou Umopel va TPOKAAECEL EKTIOUTIEG
avOpoka
3. Mnopet va eivat 8UckoAn n anobrikeuaon uSpoyovou

Ab

A5

MAgovekTApaTa:
1. Napaokevaote Povo vepd we andofAnto
2. JuvexloTe va TTaPAYETE EVEPYEL €AV CUVEXILEL VOl
tpododoteital KAUOLUO

Abuvayplieg:
1. Abokolo va petadépete / anobnkeloste udpoyovo
2. AtileL va ¢TLAEETE KAl VO XTIOETE TNV amapaitntn
urtodoun

A8

Negative electrode:

H,(g)—»2e” +2H (aq)

Positive electrode:

4H™ (aq) + 0,(g)+4e” = 2H,0 (g)

A7

BNP PARIBAS GROUP

E BNP PARIBAS ARVAL

Hydrogen




